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 معاونت آموزشی دانشگاه

 دانشکده پرستاری و مامایی 

 طرح درس بالینی   
 

 زنان   یهایماریب  ی کارآموزعنوان درس:  

 2  تعداد واحد: کارشناسی مامایی  رشته و مقطع:  

 روز 18مدت کارآموزی:   درمانگاه زنان   بخش:  

 های زنان و ناباروری بیماری  پیش نیاز درس:

  نسرین همایونفر   :مربی/ استاد بالینی

 

 

 کارآموزی در عرصه   / کارآموزی وره شرح کوتاه د

زنان را آموخته و ضمن  ینی بال  ناتیو انجام معا انیگرفتن شرح حال از مددجو ییتوانا انیدانشجو یواحد کارآموز نیا دنیبا گذران

 . پردازندیم انیمددجو ازیخود در مقابل ن یو آموزش یازنان به نقش مشاوره یهایماریب یمداوا ی با چگونگ ییآشنا

 

 هدف کلی: 

 زنان  یهایماریدر ب ینیبال ناتیو انجام معا ماریدر گرفتن شرح حال از ب ییکسب توانا -1

 زنان  یهایماریاز ب یبرخ یو مداوا  صیدر تشخ ییکسب توانا -2

 لازم از مددجو یها در انجام مراقبت ییکسب توانا -3

 یزنان و نابارور یهایماری دهنده در بنقش ماما به عنوان مشاور و آموزش  ی با چگونگ ییآشنا -4

 ی و شرع  یبا توجه به اصول اخلاق ینیارائه خدمات بال نهیدر زم یاحرفه فیشناخت حدود وظا  -5

 

 

 : )شایستگی ها و مهارت های مورد انتظار( موزیکارآ اهداف اختصاصی دوره 

 اهداف  ردیف

)  را اخذ کند ماریشرح حال کامل ب . 

)  باشد حیبه نحو صح یکیزیف  ناتیقادر به انجام معا. 

)  انجام دهد حیرا به طور صح یدستگاه تناسل یو خارج یداخل نهیمعا . 

)  انجام دهد حیپستان را به نحو صح نهیمعا . 

)  آموزش دهد ماریپستان را به ب نهیمعا . 

)   .نحوه مشاهده، معاینه و پیگیری تومورهای پستان را بداند 

)  اسپکولوم را به طور صحیح جاگذاری کند . 
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)  اسمیر مرطوب را به نحو صحیح تهیه کند . 

)   و...( آشنا باشد.   یستروسکوپ یه ،یستروسالپنگوگرافیزنان )ه یهای ماریب یصیتشخ  یهاانجام انواع تست یبا چگونگ 

)  تجویز درمان و نوشتن نسخه را به طور صحیح انجام دهد . 

)  مشاوره به مددجو را به طور صحیح انجام دهد . 

)  کند.  ریانجام داده و تفس حیتست فرن را به نحو صح 

)   آزمونPCT کند. ریمشاهده و تفس کروسکوپیرمیرا ز جهیرا انجام داده و نت 

)   های سرویکس اسمیر تهیه کنداز سلول . 

)  نتایج اسمیر را به درستی تفسیر کند. 

)   درخواست کندهای مختلف بالینی در کیسزم را لاآزمایشات . 

)   .نتایج آزمایشات را به درستی تفسیر نماید 

)  سرویسیت و واژینیت را تشخیص دهد . 

)  از ترشحات واژن کشت تهیه کند . 

)  با درمان، تشخیص و پیگیری انواع بیماری های زنان آشنا باشد . 

)  ا درمان، تشخیص و پیگیری موارد نازایی آشنا باشدب . 

)   .تفسیر نتیجه آزمایش آنالیز سمن را بداند 

)  کند.  هیرا مشاهده و گزارش ته مانیزنان در اتاق زا یاعمال جراح دیدانشجو با 

)  هستند را بداند.  یزنان بستر یکه در بخش جراح  یمارانیب یریگیها و پ اداره، درمان، مراقبت ص،ینحوه تشخ 

)   د یرا به طور کامل اخذ نما ینیبال سیک کیشرح حال . 

 لازم را انجام دهد.  زاتیو تجو  ناتیمعا

 لازم را درخواست کند. شاتیآزما

 لازم را انجام دهد.  یهایریگیپ 

 

 روش های آموزش فراگیر: 

)بر اساس   مراقبت از بیمار، کنفرانس بالینی ، بر اساس یادگیری مساله محور ، مطالعه مورد یا بیمارشرکت در تحویل و تحول بخش

 و گزارش صبحگاهی بیمارستان شرکت در راندآخرین شواهد(، 

 

 نحوه ارزشيابی: 

 درصد نمره اختصاص یافته عناوین ارزشيابی ردیف

 1 رعایت قوانین و مقررات بالینی   (1

 8 ارزیابی اختصاصی )بر اساس مفاد چک لیست اختصاصی دوره(   (2

 2 تکلیف و کنفرانس   (3

 8 به شکل عملی جهت شایستگی بالینی( پایانی )ترجیحاً آزمون  (4

 1 ارائه طرح مراقبت بیمار بر مبنای فرایند پرستاری  (5
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 قوانین و مقررات بالینی

 پوشش حرفه ای و دانشجوییرعایت کامل اصول  .1

 رعایت موازین اخلاقی در راستای اجرای نقش الگو بودن  .2

 حضور منظم در محیط بالینی با هماهنگی مدرس مربوطه و مسئولین پرستاری بیمارستان .3

 استاد و مسئول بخش )با هماهنگی مربی/ استاد(  /انجام تکالیف و وظایف محوله از سوی مربی .4
 

 

 پیشنهادی جهت مطالعه دانشجویان: منابع

 اسپیروف، آخرین چاپ  -1

 های زنان نواک، برک، جانان. اس، آخرین چاپبیماری -2

 های زنان کیسنر، رایان، کنت، آخرین چاپبیماری -3

 های زنان، هکر و مور، آخرین چاپبیماری -4

 سایر منابع معتبر روز با نظر استاد -5

 

 


